

甬城海鲜市场日进货量达300吨 “虾兵蟹将”加速涌向市民餐桌

本报讯(见习记者徐展新 实习生钱峰)本月初,全市2000余艘流刺网、桁杆拖虾、笼壶类作业渔船结束两个多月的伏季休渔,陆续开往东海渔场开捕“第一网”。近几日,部分运输船满载货物返回宁波,“透骨新鲜”的虾蟹开始大批进入市场。

随着第一批渔货的抵达,本周,各大市场的海鲜日进货量达300吨,较上周增加近三成,海鲜批发价则较上周下降3.6%。据江北路水产市场负责人戎永敢介绍,8月1日至今,东海渔场没有经历台风袭击,良好的天气条件为捕捞作业创造有利环境,推迟了出海渔船归港的时间。预计未来几日将会有更多新鲜虾蟹进入市场,推动新一轮降价热潮。

据了解,今年我省发动了史上最严的幼鱼和伏休保卫战,非法捕捞行为大幅减少,海产品的数量和质量都有所提升,“虾兵蟹将”们正在加速涌向市民餐桌。“今年的螃蟹数量多、品质好,每天能卖出几千斤,已经有些供不应求了。”路桥市场的经营户告诉记者。

喜爱带鱼、鲳鱼、小黄鱼等海鲜的市民,也不用等待太久。据悉,来自南海的海鲜已经陆续进入市场,9月份全面开渔之后,各类本地海鲜将大量上市。

明起我市回归晴热

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)浪漫的七夕,被雨水打乱了节奏。昨前两天的暴雨,让甬城暂时退了烧,雨后的天气很是舒爽。昨天,市国土资源局和气象局联合发布地质灾害气象风险提醒,市三区、余姚中南部地区、鄞州西部地区已出现中到大雨、局部暴雨,各地需开展地质灾害巡查监测,切实做好防灾工作。

根据中央气象台预报,今年第6号台风“康森”昨天生成。与第5号台风“奥麦斯”一样,未来对我国无影响。不过,从昨天夜降至12日,受热带扰动和低层切变系统影响,华南、江南南部和东部等地有阵性较强降水。

根据市气象台预报,今天多云局部有阵雨或雷雨,从明天起到19日,我市以晴到多云天气为主,将小范围出现35℃以上的高温,其余时段最高温在32℃至34℃。



阵雨送凉爽

昨天,雨后飘落在路面上的凌霄花为老外滩增添不少诗意。

当日,我市时雨时晴,一扫多日闷热天气,为人们带来凉爽。

(周建平 摄)

让每个人在岗位上“电力十足”

——走近“慈溪公牛电源连接器技术创新团队”

人才引领创新 创新驱动发展

本报记者 周琼
通讯员 任社
实习生 冯婷

就在几天前,公牛集团向全体员工发布了一项新的政策:科技成果奖励制。根据集团员工所研发或主导的项目技术的先进性、经济效益等指标,近三年来的技术成果均可申报参加评审,原则上覆盖公牛集团40%的技术创新项目,最高奖金额度为100万元。

这不是“公牛”第一次向员工推出的激励措施,从入职之初的学生,到人才引进的科研成员,“公牛”正以扎实的诚意为每一位员工提供提升的通道。

时光回溯到2000年,正是公牛集团的组建之初,那时的“公牛”,除了公司创始人,整个企业里没有一个大学生。在这样的情形下,有着机械领域的蔡映峰放弃了在新加坡的职位,成为“公牛”技术团队的开荒者:“最初,能够找到一个大专毕业的研发人员就很开心了,2004年之前,这样的研发团队,在公司里也就寥寥无几。”



技术人员进行插座高温变形检测。

人。”

人手不够怎么办?除了引进,当然还有自我积淀和培育。科研人员和生产线上的员工一起,从材料到工艺,一个一个环节研究,一个一个难题破解。在公司内部的职称晋升中,蔡映峰鼓励员工每完成一个项目,都要进行总结,而这些总结材料都会放在公司内部平台上,供其他人参考。

为了鼓励员工学习,在公司,

结果已得到国际多家知名实验机构的认可。

给压力、给空间、给方向,对于每一位技术人员,公牛都量身制作其成长道路。有一位曾在“公牛”工作过的技术人员老章,一度曾跳槽到另一家企业,还当上了技术总监,然而,终日琐事缠身的他,却再也沉不下心来做研究。一直关注着老章的蔡映峰一次次找到他,最终,老章又回到了“老东家”的怀抱。“他来了,我剥离了他其他的身份,给予他足够的待遇,让他一心一意做研究。”最初,从“章总”变为“章工”的老章有一些不适应,然而,当他终于回到自己喜爱的实验室,并最终开发出适应国家新标准的技术平台后,老章找到了属于自己的成就感,同时,他还被评为公牛集团的“功勋员工”。

就这样,依托着对各层级员工的培育,公牛电源连接器技术创新团队不断吐故纳新,保持着充沛的活力,近三年来,公司获得专利授权169项,主持(参与)制定国家标准、行业标准20余项,团队所研发的PP材料技术、整体铜条技术、插座模块化技术等引领行业发展,使得“公牛”牢牢确立了行业老大的地位。

每位员工每月有两天带薪学习培训的机会。“我们公司一个国家级实验室的负责人江工就是这么走过来的。”刚来“公牛”时,小江只是一名初中毕业生,在生产中学习基础知识,同时参加成人类再教育,公司还为他提供各类平台,让他参加许多业内的标准会议和研讨会,与各大实验室进行交流。不断努力中,小江和“公牛”一起快速成长,如今,由他主持的实验室实验

遍街头巷尾,又要整理图文资料和整改意见,这对于在校大学生来说是个不小的考验。

“自从开始实习,微信步数每天2万步以上,最疯狂的一天走了5万多步,在朋友圈排名每天都是第一。”李华棋笑着说。

在实习期间,7名大学生督查员也学到了很多文明知识。“比如,以前不知道有的停车位有箭头指示,如果不按箭头方向停车,就算把车倒进车位里也属于违章停车。”肖胎珂说,只有先拉高自己的文明标杆,才能向更多市民传播文明新风。

慈溪7名返乡大学生担当文明督查员

本报讯(记者项一嵚 通讯员陈运运 慈溪记者站邵滢)“师傅,这里路边不能摆摊。您明天早点来,去指定摆摊的地方吧。”昨天上午10时多,李华棋和蒋梦杰在慈溪白沙路菜市场劝导乱摆摊行为。此时,毒辣辣的日头高悬头顶,气温已破了35℃大关,但他们仍然坚持走向下一个督查点。

像他们一样走街串巷进行文明督查的慈溪籍大学生共有7名,来自宁波大学科技学院。在学院与慈溪开展的校地合作中,大学生踊跃报名参加暑期社会实践。他们7人

免费为环卫工人洗头理发 鄞州新增48家美容美发门店爱心驿站

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇 邹丽英)鄞州城管局昨天传来消息,最近该区美容美发行业协会新加入环卫爱心驿站队伍,首批有48家美容美发门店参与。至此,鄞州区环卫工人爱心驿站已达109家。

城市美容师由于行业特殊性,起早贪黑奋战在马路上。渴了、累了的时候,只能在马路边、树阴下休息;在刮风下雨、酷暑难耐时,只能在屋檐、雨棚下躲避。2013年起,鄞州区城管局环卫处将直管公厕作为首批爱心驿站,在公厕里为环卫工人准备了饮用水、防暑药品、座椅等,方便环卫工人休息,随后爱心驿站规模不断扩大。

昨天9时,正在四明路上清

扫垃圾的环卫工人刘爱侠,被新加入爱心驿站的发源地美容美发店工作人员热情地招呼进店内小憩,“天这么热,阿姨很辛苦。我们请您进来喝水休息。”

位于贸城西路上的维尼营养机构是去年加入的爱心驿站。店内“环卫工人爱心驿站”的标识格外醒目。店内还专门为环卫工人设立了一个服务角,不仅有微波炉和饮水机,还有医疗包、雨伞、针线包等。

据悉,鄞州区环卫工人爱心驿站可免费为环卫工人提供续水、歇脚和加热饭菜等相关服务,部分爱心驿站还备有中暑药物、创可贴、水果等贴心物品。值得一提的是,此次新加入的48家爱心驿站还免费为该路段环卫工人洗头理发。

余姚首次推事业编制岗位 定向招残疾人

本报讯(记者黄剑跃 余姚记者站谢敏军 通讯员李锋浩)记者昨天从余姚市残联获悉,今年余姚市推出2个事业编制岗位定向招考残疾人,实现机关事业单位单招单考残疾人零的突破,此举也走在宁波各县(市)区前列。

这两个专职岗位分别是余姚市民政局殡仪馆的殡仪服务岗位和余姚市水利局梁辉水库管理局会计岗位。今年,余姚在确定这两个单招单考事业编制岗位时,对全市残疾人及残疾人大学生进

行排摸,首次推出残疾人定向招录岗位,并针对残疾人特点,降低学历门槛和其他招聘条件。

近年来,余姚市通过扶持残疾人集中就业、个人创业、自主择业、灵活就业和按比例就业等多种形式,帮助全市7200余名劳动年龄段有劳动能力的残疾人实现就业,使全市残疾人就业率始终保持在95%以上。

今后,余姚市还将推出面向残疾人单招单考的公务员岗位,并逐步加大党政机关、事业单位招录(聘)和安置残疾人就业力度。

七彩沙画美 祝福G20



昨天,一场主题为“七彩沙画美·祝福G20”沙画创意表演活动在江东贺丞社区举行,小学生在沙画师的指导下一同制作具有世界和平寓意的沙画作品,喜迎G20杭州峰会的召开。(丁安 陆雯文 摄)

新模式带来新突破 方寸地变成强磁场 江东基金招商带动创业创新产业集聚

【紧接第1版】伯乐遇马和江东区政府联合投资300万元的“汇教科技”发展势头良好,已经与20多所中小学合作办学,明年计划达到100所。眼下,伯乐遇马正在帮“汇教科技”对接第二轮资本投资。

盛世方舟参股的奢侈品供应链平台——“度有环球汇”目前估值超过3000万元。

就这样,依托着对各层级员工的培育,公牛电源连接器技术创新团队不断吐故纳新,保持着充沛的活力,近三年来,公司获得专利授权169项,主持(参与)制定国家标准、行业标准20余项,团队所研发的PP材料技术、整体铜条技术、插座模块化技术等引领行业发展,使得“公牛”牢牢确立了行业老大的地位。

式,引进光大铁建基金、赛东资产等13家基金,累计注册资金7.3亿元;通过东南物流强大的产业链控制力,吸引澳航货代等5家优质项目落户东南物流大厦。

新思维、新模式带来新突破,招商引资各项指标全面飘红。上半年,江东实际利用外资3.41亿美元,完成考核指标的87.3%,合同利用外资2.34亿美元,完成考核指标的73.1%。引进市外资金30.44亿元,同比增长16.3%,完成考核指标的87%;引进浙商回归资金38.38亿元,同比增长77%,完成考核指标的112.8%。

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷
一日审批 三天放款